

烟台

我们就在您身边



2016.9.2

星期五

读者热线: 96706

壹点报料

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

2016.9.2

星期五

读者热线: 96706

壹点报料

www.qlwb.com.cn

全媒体互动平台



齐鲁读者热线: 96706

今日烟台热线: 0535-6610123

烟台发行热线: 0535-6272328

烟台广告热线: 0535-6905575



网址: www.qlwb.com.cn

今日烟台新浪微博:

http://weibo.com/u/1886899723

新浪微博@今日烟台



今日烟台微信号: jinriyantai

烟台车务段暑运
发送旅客270.37万人

本报9月1日讯(记者
张琪 通讯员 慕菁华)
为期62天的暑运落下帷幕,
记者从烟台车务段获悉,
今年暑运该段管内共发送
旅客270.37万人,日均4.36
万人,较去年增幅11.5%,其
中青荣城际铁路发送旅客
164.82万人,日均2.65万人,
约占全段旅客发送总量的
六成。



9月1日,烟台开发区初旺港,船员们将刚捕到的新鲜海货陆续搬下船。本报记者 赵金阳 摄

金秋第一网,鱼小价不低

开海首日,开发区初旺码头数百渔船出海开捕

本报9月1日讯(记者 钟建军 吕奇 张菁 通讯员 方毅) 9月1日,2016年烟台伏季休渔结束,沉寂了三个月的码头又热闹起来。不少渔民表示,今天捕的量和去年差不多,卖价却比去年高许多,去年小鲅每斤1.5元左右,今年能卖到每斤2-2.5元。

开海后,烟台开发区大季家镇初旺码头上,烟台市边防支队民警对准备出海的渔船检

查了出海边防证件以及船上安全设施。“开海啦!”初旺码头上的数百艘渔船竞相驶入大海深处。

而一些提前出发的渔船已经回来了,船工正忙着将捕获的新鲜海货卸下船。过秤后,一盒盒新鲜鲅鱼被装上船,拉往市区以及外地海鲜市场,供市民选购。记者看到,大部分渔船捕获的是小鲅鱼、鲐鱼。“今年的鱼个头不大,和去年差不

多。”一位渔民说,捕得还行,不能算差,也不能算好,还凑合。

有着丰富出海经验的渔民告诉记者,由于是开海第一天,不具有代表性,但是从捕捞的情况大体推算,今年应该和去年差不多。

在东口抱港鱼市,买鱼的市民人头攒动,不少市民从市区开车或者坐公交赶来,不少渔民刚把海鲜摆上就被市民买空,市民王女士家住二马路附

近,大老远赶来一是为了买点新鲜海鲜,再就是开海头一天,想来凑凑热闹,感受下开海氛围。

在码头上,不少刚被捕捞的新鲜海货刚运上岸,就被在一旁等待收购海货的人抢购一空。负责收海鲜的刘女士说,由于第一天打上来的鱼不是太多,价格比去年高很多,“我收的小海鲅价格在2元左右,去年的价格在1.5元左右。”

渔民初红霞告诉记者,捕的鱼个头不大,大部分是小鲅鱼,但是卖得价格不错,大一点的鲅鱼能卖的每斤2.5元,小鲅鱼能卖到2元,“价格比去年能高20%左右。”

“今年的价格好点,挺满意的。”问及今年鲅鱼的价格,一位渔民边抬筐子边笑着说,“刚开始捕,鲅鱼小点,再过一段时间鱼就大了。”过一段时间,海鲜价格有可能回落。

烟台首场公车网拍推迟到9月10日

C02

开学怕堵看这里
交警送你避堵攻略

C03

第12届烟台国际汽车
工业展览会
倒计时6天

蓝白食品 **香月烧**
低糖 低油 鸡蛋做皮
蓝白晋式月饼 国家级非物质文化遗产
团购享8折优惠
团购联系方式:
宫女士: 400-608-6767
王先生: 18753511168